
お 知 ら せ
i n f o r m a t i o n

　
　

お
知
ら
せ

軽
度
・
中
等
度
難
聴
児
の
補

聴
器
購
入
費
用
の
一
部
を
助

成
し
ま
す

　

町
で
は
４
月
か
ら「
軽
度
・

中
等
度
難
聴
児
の
補
聴
器
購
入

費
用
」の
一
部
助
成
を
始
め
ま

し
た
。

　

対
象
者
や
助
成
金
額
な
ど
は

次
の
と
お
り
で
す
。

　

詳
し
く
は
、
町
公
式
ウ
ェ
ブ

サ
イ
ト
を
ご
覧
い
た
だ
く
か
、

健
康
福
祉
課
へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

◆
対
象
者

　

両
耳
の
聴
力
レ
ベ
ル
が
原
則

30
デ
シ
ベ
ル
以
上
70
デ
シ
ベ
ル

未
満
で
、
身
体
障
害
者
手
帳
の

交
付
対
象
と
な
ら
な
い
18
歳
未

満
の
方

◆
助
成
金
額

　

補
聴
器
１
台（
片
耳
）の
購
入

金
額
の
３
分
の
２（
上
限
10
万

円
）

※
１
０
０
円
未
満
切
り
捨
て

※
高
額
所
得
世
帯
は
対
象
外

◆
申
請
方
法

　

助
成
を
受
け
る
に
は「
補
聴

器
を
購
入
す
る
前
」に
申
請
が

必
要
に
な
り
ま
す
の
で
、
健
康

福
祉
課
ま
で
お
越
し
く
だ
さ

い
。

問
健
康
福
祉
課

☎
７
２
︲
６
９
３
４

「
臨
時
福
祉
給
付
金（
経
済
対
策

分
）」の
申
請
は
お
済
み
で
す
か
？

～
申
請
期
限
は
５
月
31
日
㊌

ま
で
～

　
「
臨
時
福
祉
給
付
金（
経
済
対

策
分
）」の
申
請
は
５
月
31
日
㊌

ま
で
と
な
っ
て
い
ま
す
。
期
限

を
過
ぎ
る
と
申
請
で
き
な
く
な

り
ま
す
の
で
、
該
当
す
る
方
で

ま
だ
申
請
が
お
済
み
で
な
い
方

は
お
早
め
に
申
請
し
て
く
だ
さ

い
。

　

対
象
者
と
見
込
ま
れ
る
方
に

は
、
２
月
に
申
請
書
を
お
送
り

し
て
い
ま
す
が
、
対
象
と
な
る

に
も
か
か
わ
ら
ず
申
請
書
が
届

い
て
い
な
い
場
合
は
、
健
康
福

祉
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。

◆
支
給
対
象
者

・「
平
成
28
年
度
臨
時
福
祉
給

　

付
金
」の
支
給
対
象
の
方

・
平
成
28
年
度
分
の
町
民
税

　
（
均
等
割
）が
課
税
さ
れ
て
い

　

な
い
方

※
課
税
者
の
扶
養
に
入
っ
て
い

　

る
場
合
や
生
活
保
護
の
受
給

　

者
で
あ
る
場
合
な
ど
は
対
象

　

外
と
な
り
ま
す
。

◆
支
給
額

　

支
給
対
象
者
１
人
に
つ
き

１
万
５
千
円

◆
申
請
窓
口
お
よ
び
申
請
時
間

　

健
康
福
祉
課

　

平
日
の
午
前
８
時
30
分
か
ら

午
後
５
時
15
分
ま
で

◆
ご
注
意
く
だ
さ
い

　

平
成
28
年
１
月
１
日
時
点

（
基
準
日
）で
住
民
登
録
し
て
い

た
市
町
村
で
申
請
し
て
く
だ
さ

い
。（
申
請
期
間
は
市
町
村
に

よ
っ
て
異
な
り
ま
す
。）

　

ま
た
こ
の
給
付
金
受
給
の
た

め
に
町
か
ら
手
数
料
の
振
り
込

み
を
求
め
る
こ
と
は
絶
対
に
あ

り
ま
せ
ん
。
た
だ
し
申
請
後
に

申
請
書
な
ど
の
内
容
に
不
備
が

あ
っ
た
場
合
な
ど
は
、
役
場
か

ら
電
話
連
絡
を
さ
せ
て
い
た
だ

く
場
合
が
ご
ざ
い
ま
す
の
で
、

そ
の
際
は
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

問
健
康
福
祉
課

☎
７
２
︲
６
９
３
４

平
成
29
年
度
分
課
税
証
明
書
・

所
得
証
明
書
は
５
月
ま
た
は

６
月
か
ら
発
行
可
能
で
す

　

平
成
28
年
中
の
所
得
情
報
が

反
映
さ
れ
た「
平
成
29
年
度
分

課
税
証
明
書
・
所
得
証
明
書
」

は
、
５
月
中
旬
ま
た
は
６
月
中

旬
か
ら
発
行
可
能
と
な
り
ま

す
。

　

そ
れ
ま
で
は
平
成
28
年
度
分

（
平
成
27
年
中
の
所
得
を
反
映

し
た
も
の
）が
最
新
の
証
明
書

と
な
り
ま
す
の
で
、
ご
了
解
く

だ
さ
い
。

　

平
成
29
年
度
分
課
税（
所
得
）

証
明
書
が
発
行
で
き
る
時
期
に

つ
い
て
は
、
平
成
29
年
度
分
の

町
県
民
税
の
納
付
方
法
な
ど
に

よ
り
違
い
が
あ
り
ま
す
。
お
子

さ
ん
の
進
学
や
進
級
な
ど
で
最

新
の
課
税
証
明
書
な
ど
が
必
要

に
な
る
場
合
に
は
、
特
に
ご
注

意
く
だ
さ
い
。

◆
最
新
の
課
税
証
明
書
・
所
得

証
明
書
発
行
の
時
期

◎
給
与
か
ら
町
県
民
税
を
天
引

　

き
し
て
納
付
し
て
い
る
方

　

５
月
中
旬

◎
口
座
振
替
や
納
付
書
で
納
付

　

す
る
方
、
非
課
税
の
方
、
ご

　

家
族
の
扶
養
に
入
っ
て
い
る

　

方
な
ど

　

６
月
中
旬

問
税
務
課

☎
７
２
︲
６
９
３
２
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